



考生走错考场 爱心车主暖心护送：

# 7年前 我也是个马虎考生

上班，一直想着高考期间为考生们尽一份力。6月6日晚，下班后的他得知温岭招募爱心车主的消息，连夜开车来到了温岭市区，住在一家离各考场较近的宾馆。为了这次活动，他还特意请了两天假。

6月7日早上6点多，李仙舟到市融媒体中心领取了绿丝带，在车上系好。之后，他就开着车熟悉环境。我以为我很早了，但其他车主比我还要早。李仙舟说。

早上8点，李仙舟将车子停在市职技校石夫人校区考场门口。车子前面，一名考生模样的男孩正在用手机，似乎在叫车，李仙舟立即下车询问对方情况。原来，那名男孩是走错考场的考生，他的考场在市职技校北山校区。

快快快！李仙舟将考生叫上车。考生熟悉路况，李仙舟就叫他指路，车子往市职技校北山校区开

去。情况紧急时，你可以找交警帮忙！要转弯提前告诉我哦。加油哦！一路上，李仙舟成了话痨子，还给考生留了号码，考生和同学有需要都可以找他。

11分钟后，车子顺利开到目的地。高考顺利哦！李仙舟祝福考生。之后，李仙舟又将车子开回了市职技校石夫人校区。他发挥起自己做销售的特长，和门口的义工聊起了天，并留下了号码，称如果有考生需要用车，可拨打他的电话。

当天中午，李仙舟吃过午饭后，找了个僻静的地方休息。中午1点多，义工给他打来电话，有名考生身体不舒服，需要送去诊所。我马上过来！李仙舟说。为了不让考生等得太着急，他不惜闯了一次红灯。

这将是我收到的第一张罚单，无所谓了！接着，他将生病的考生送了过去，交到了考生母亲手里。

在李仙舟看来，参加高考护航活动，是一次爱心接力。2016年，他在贵州参加高考，也走错了考场。那时，时间非常紧急，在一筹莫展之际，一位爱心车主让他上车，在考试前将他送到正确的考场，使他顺利参加考试。

李仙舟没记住对方的样子，但他永远记得对方的善举。一个月前，李仙舟买了新车，就想延续这种善举，表达他的谢意。能够尽自己的一点力量帮助到同学们，我觉得蛮有意义，也挺有价值的。李仙舟说。

今年，除了30多名爱心车主参加护航活动，我市泽圆、大众、顺达、泽兴、兴安5家出租车公司准备了70辆绿丝带出租车。高考期间，考生往返考场时，看到绿丝带车辆尽情挥手吧，车辆将为你们提供免费接送服务。



板栗少年 和 山楂少女 的义卖之旅  
只为传递爱心接力棒



爱心义卖

本报讯（记者郑灵芝 通讯员阮丹霞文/图）走过路过不要错过，好吃的板栗10元一斤。看一看，瞧一瞧，山楂又大又甜。义卖啦，快来捧场，快来购买！近日，城东街道横湖桥菜市场门口迎来了一群头戴小红帽、身穿小马甲的小行贩，他们的叫卖声此起彼伏，正在卖力地推销着手上一包包的板栗和山楂，脸上洋溢着稚嫩和活力。

当天，城东街道妇联组织锦园小学一（4）班彩虹花中队的小学生们开展以“传递爱心接力棒，传承志愿精气神，共创暖心文明城”为主题的义卖活动，为陷入困境的火速志愿者罗良斌筹集爱心款。

200斤板栗和60斤山楂是火速志愿者提供的，我们的任务是通过学生义卖将这些爱心物资变现。城东街道妇联相关负责人告诉记者，接到这一任务后，在家长志愿者的引导和帮助下，锦园小学的小学生们将团队分成了打包处、销售部、收银台以及后勤组。心灵手巧的妈妈还将一颗颗山楂做成一串串冰糖葫芦，颇受顾客喜爱。

为了打开销路，小学生们的在菜市场门口招揽顾客，有的结伴穿梭在菜市场里热情推销。除了买菜的顾客，菜市场里的摊贩们也加入了板栗、山楂粉丝团。正好路过菜市场，看到小学生们的义卖，我也买了糖葫芦和板栗。市民朱美红说，尝鲜的同时献爱心，很有意义。

不一会儿，200斤板栗和60斤山楂便销售一空，热火朝天的义卖活动圆满完成。孩子们在义卖过程中，感受到齐心协力和挑战自我带来的满足感和成就感。

今天的义卖是为一位志愿者叔叔筹款，不仅学会了卖东西，还能奉献一份爱心，我觉得很有成就感。学生吴暖听说。

家长许影雪告诉记者，作为家长，很支持这样的爱心义卖活动，既能让孩子沉浸式体验劳动实践，又能传递一份小小的爱心。

义卖结束后，小学生们的在温岭仁爱康复医院，带着义卖所得的1950元以及牛奶、水果、风扇等小礼物，看望火速志愿者罗良斌。叔叔，祝你早日康复！谢谢小朋友，也希望你健康快乐，快快长大！他们交换着祝福，传递着关心关爱，传承着互相帮助、助人自助的志愿精神。

**火速爱心接力  
为陷入困境的志愿者  
筑爱心小屋**

本报讯（记者郑灵芝）市融媒体中心新闻为民小虎队曾报道过《温岭火速志愿者：播下爱的火种燃起生的希望》，为志愿者爱心接力的故事感动许多人。火速志愿者罗良斌患上吉兰-巴雷综合征后瘫痪在床，队长王祥云迅速在队伍内发起救助号召。一个名为“罗良斌后援群”的微信群悄然组建，队员们积极响应，出钱出力。经过近三个月的康复训练，罗良斌已经从无法站立逐渐恢复到独立行走。

罗良斌的家境很困难，母亲改嫁后，他便早早承担起了家庭的重担。陈旧破败的老房子里，伴着昏沉的灯光，两张木板床以及年迈生病的老父亲，便是罗良斌家的全部。我们来到他家，发现可以用

家徒四壁来形容。和松门义工队协商后，想在他出院之前帮他修缮房屋，希望他能有一个相对舒适的环境来养病。期待身边的朋友伸出援助之手，为这位曾经为公益付出的志愿者筑一个爱心小屋！王祥云在罗良斌后援群发出消息后，火速志愿者们踊跃捐款，200元、500元、1000元甚至5000元，不论金额多少，都是火速志愿者对罗良斌的一份爱心。

目前，火速志愿者队已为罗良斌筹集爱心小屋修缮款近7.5万元，火速志愿者队联合松门义工队开展的修缮正在热火朝天进行中。目前，水电都已经接好了，门也安好了，就等木匠来装修了。松门义工队队长何荣富说，材料火速那边有人赞助，能为火速志愿者罗良斌家出点力，我们也觉得很开心。

如今，我身体一天天好转。如果没有火速志愿者的帮助和鼓励，我这辈子真完了。我现在很期待志愿者为我打造的全新的家。罗良斌说，千言万语只有一句感谢，待他身体好转，他会继续传承火速志愿精神，尽自己所能将爱心传递下去。

那天我们去他家，他老父亲的脸上露出了久违的笑容，我们觉得很欣慰。王祥云说，公益的目的其实非常简单，微小的付出，给受助者带来希望和微笑，让困境家庭看到希望，这个世界就会非常美好，这也是火速志愿者的宗旨和初心。



6月7日上午，在温岭市第二中学考点，高三学生代表挥舞着班旗，伴随着激昂的音乐，引领各班穿过鲤鱼门、走过红地毯，自信步向考场。高三老师列道两旁，或手持创意标语，或挥舞红旗，与每个考生击掌、拥抱，送上最温暖的祝福。

记者 徐伟杰 通讯员 马克勤摄

## 男孩离家出走从路桥跑到温岭 警方花2个半小时找到了

心里还有气，刚出了派出所，又跑了。

后来，在当地警方的帮助下，夫妻俩得知儿子来到了温岭，连夜赶到温岭寻找。

太平派出所立即组织力量开展全面搜查。综合指挥室人员着重查看之前两天周边路段、沿街小道等地方的监控，同时将男孩的相关信息发送至所工作群，发动更多力量提供有用线索。

经过2个半小时的查找，警方发现男孩进入了市体育馆。紧接着，民警来

到体育馆，找到了男孩。

男孩称，他这两天都在体育馆里。在派出所里，李先生夫妻俩终于见到了儿子。他们向民警连连致谢：谢谢警察同志！要不是你们，我们真不知道去哪儿找。万一他有个三长两短，我们可怎么办啊，太感谢你们了！

民警对男孩的离家出走行为进行了教育，同时嘱咐夫妻俩教育孩子一定要注意方式方法，青春期孩子敏感且容易冲动，要多与孩子沟通。

### 遗失启事

温岭市松门镇胜北村天师宫遗失温岭市民民族宗教事务局2017年5月2日核发的证号为浙民场证字（台）乙050070号的宗教活动场所登记证（正副本），声明作废。